
Днализ анкет обучающихся по питаншю в школьной столовой, сентябрь 2021 гОд

ArrKeTa ((Школьное питание глазами обучающихся>>

ДнкетироВаlrиеобуlШощихсЯ проводилОсь в 1 отделении <Асбестовской школе-интернатD,

",r.р"Й 
о 29 по 30 сентября

В авкетировании приЕяJIи }цастие Обу.rающиеся4-9 кпассов, всего - 10 классов,

Из 13б чеповек, приняIо участие 96 чеповек.
96 детей-100%

1. Нравиться лш тебе питаться в школьной столовой

Ща- 53 ч. (60%)
Нет - 43 ч. (40%)

2. Если нетrто по какой причине

Невкусно -23 ч. Q0%)
Потому, что готовят не пюбимую мпой пиЩу - 20 ч, (20уф

( так ответшли только обучающиеся - 7аrб; 8аrб; 9б)

3. Нравится ли тебе меню школьной столовой?

,Ща* 51 ч. (607о)
Нет-а5 ч. (40%)

4. Что тебе нравиться цушать в школьшой столовой?
Суп молочный, макароны, пюре, плов, борш. суфпе рыбное, омлет с горохом, ЩL
каши, жаркое, творожнаrt заIIеканка

5. Что тебе не нравиться цушать в школьной столовой?
Ппов, омлет, зшIеканка с киселем, печеfiь, рыба с морковкойr_ гречневая кашq

разбавленный сок, чай из шиповника, рисовая кашq рыбное суфле, геркулесоваlI

каIпа, морская капуста

б. Какше новые блюда из мяса, рыбы, цуршцы и какие супы ты хотел бы видеть

в школьной столовой?

Салат <<Оливье>>, пельмени,жаренная курица. пюре с сосиской, саJIаТ из огурцов И

поМидороВ,ДЩЩ'тУшенаякапУста'Винецрет'бУпочки.пироги,фаршированньй
перец,6л"оur, рис с подливой и курипой котпетойо

Суп с фрикаделькаlrли. куриный ýJп, суп с рыбой, рассольник, сырный суп,

гороховый суп



Информация по анкетированию родителей 3а класса _питание в школе

В анкетировании приняли участие 10 человек из класса

1Вопрос.

:

р/, рц, ,р2/


